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Гавловський А.В., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Телесніцький Г.Н., 

Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем’яненко М.М., Кравченко 

К.Г., Паримська М.М., Шадура В.І. 

 

Порядок денний: 

 

Питання 1. Про роботу практичного психолога (доповідач 

Кравченко К.Г.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Кравченко К.Г. щодо роботи практичного психолога 

Фінансово-правового коледжу в межах психодіагностичної роботи, 

індивідуальної діагностики, психологічної підтримки здобувачів вищої 

освіти у процесі дистанційного навчання, кризового консультування під час 

воєнного стану, корекційної роботи та проведення групових тренінгів, а 

також навчальної діяльності. Кравченко К.Г. підкреслила, що в умовах 

воєнного стану та дистанційного навчання психологічна підтримка є 

важливим аспектом, який сприяє збереженню ментального здоров’я 

студентів та їх успішній адаптації до нових умов навчання. 

 

Ухвалили: 

Звіт про роботу практичного психолога  

Результати голосування: 

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 2. Про план заходів щодо запобігання та протидії булінгу 

(цькування) у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-

правовий коледж» (доповідач Кравченко К.Г.) 

 

По питанню: 



Слухали: 

Інформацію Кравченко К.Г. щодо доцільності проведення наступних 

заходів: надання психологічною службою закладу освіти психолого- 

педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг, стали його 

свідками або постраждали від булінгу; проведення регулярного 

моніторингу безпечності та комфортності закладу освіти шляхом 

опитування, анкетування та застосування відповідних заходів реагування; 

Здійснювати перевірку приміщень та території навчальних корпусів 

Коледжу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути 

небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькування), 

організацію належних заходів безпеки (пост охорони, контрольно- 

пропускний режим, спостереження за місцями загального користування 

(їдальня, коридори, подвір'я тощо) та технічними приміщеннями; 

проводити виховні години, бесіди, тематичні зустрічі та заняття, круглі 

столи, тренінги та консультації з метою обговорення учасниками освітнього 

процесу проблеми насильницької поведінки, вирішення конфліктів, 

управління власними емоціями та подолання стресу тощо. 

 

Ухвалили: 

План заходів щодо запобігання та протидії булінгу (цькування) у 

Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» 

Результати голосування: 

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 
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